

Алтайское краевое отделение межрегиональной общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» для кадет профильного класса ко Дню героев Отечества организовало увлекательную экскурсию в краеведческом музее



9 декабря отмечался День героев Отечества. На протяжении этого месяца во многих музеях страны вспоминают героев России, создавая экспозиции об их великих подвигах.

В связи с памятной датой Алтайское краевое отделение Межрегиональной общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» совместно с офицерами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю для кадет профильного юридического Барнаульского кадетского корпуса организовали увлекательную экскурсию в военно-историческом отделе Алтайского государственного

краеведческого музея.

Ребята узнали о подвигах своих земляков в период Великой Отечественной войны, о солдатах 178 стрелковой дивизии, массовом подвиге панфиловцев, за который все участники боя (в том числе – шестеро жителей Алтайского края) получили звание Героя Советского Союза (посмертно). Вспомнили о великом оружейном конструкторе Михаиле Тимофеевиче Калашникове, малой родиной которого является село Курья Алтайского края, а также Скурлатове Алексее Ивановиче, явившемся прообразом памятника русскому солдату «Алёша», установленного в Болгарии.

В этот день ребята также узнали и о Героях России – участниках современных вооруженных конфликтов на территории нашей страны и далеко за ее пределами.

В ходе экскурсии кадеты открыли для себя новые факты проявленного мужества со стороны своих земляков. Но самое главное – это память и безграничное уважение к подвигам наших солдат, героев России.

Следует отметить, что в этом году председатель Алтайское отделение общественная организация «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», ветеран следствия Виктор Маркин в целях патриотического воспитания подрастающего поколения второй раз организывает посещение кадет Следственного комитета военно-исторического отдела краеведческого музея. Подобные мероприятия всегда интересны не только для учащихся, но и для сотрудников следственного управления. Ведь очень важно помнить подвиги наших земляков – героев России, многие из которых отдали жизни за спасение Родины.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения





20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1191354/folder/873343>